

中老年人成春季出游主力军

□晚报记者 张燕

本报讯 春天到了,脱掉棉衣的不少市民迫不及待地想要外出踏青,和春天来次“亲密接触”。3月30日,周口晚报记者走访周口市区几家旅行社了解到,目前,旅游价格较春节期间有所下降,中老年人成为春季出游的主力军。

当日上午,在市区六一路一家旅行社,六七个上了年纪的顾客正在咨询“夕阳红”旅游路线的价格。“春天到了,感觉全身筋骨都舒展开了,就想着在身体允许的情况下,出去转转。”60多岁的孙大爷笑着说,和他一起的是几个老朋友,他们选择的是山西一条四日游路线。

“想让父母出去看看,但是坐车时间不能太长,省内、省外有什么好玩的景点给推荐一下。”在市区七一路一家旅行社,30多岁的王先生正在咨询工作人员。经过综合考虑,他选择了北京四日游。“现在生活好了,就想着让父母享受一下。而且我还了解到,现在出去旅游,旅行社还会把老人活动的照片发给子女,让子女知道父母的情况。我感觉这样做挺人性化的,也让我们做子女的放心。”王先生说。

“进入3月,旅游市场开始回暖,但生意还是不如五一、十一、春节。由于机票价格、住宿费用较旺季有所下降,所以旅游产品的价格也普遍下降。这个时候,中老年人有充足的时间,可以避开假期错峰出游。另外,一些地方的景色和气候,也适宜中老年人游玩。”市区五一路一家旅行社的负责人介绍,这段时间报名参团旅游的市民,大部分是50岁以上的中老年人。

消防演练进医院



3月31日上午,周口市消防支队在周口协和骨科医院组织了一次应急消防演练,同时检查该院消防设施并为医护人员普及消防知识,消除安全隐患。

晚报记者 李伟 通讯员 郭伟 摄

清明有雨 来去匆匆

□晚报记者 张燕

本报讯 清明小长假将至,不少市民都有出游的打算,那么假期期间天气怎么样呢?3月31日,周口晚报记者从市气象台获悉,清明小长假期间,我市有雨,来匆匆去也匆匆。

进入3月,三川大地春意盎然,气温不断攀升。昨日,周口市区最高气温23℃。而今天,最高气温将达到26℃。26℃,这分明是夏季才有的温度啊。

不过,春天是一个善变的季节。这不,3月31日夜间开始,一股较强冷空气就开始影响我国中东部。受其影响,4月2日,我市将会出现降水天气,届时最高气温会下降至20℃以下。

虽然这场雨可能会给市民出行带来不便,但它增加了空气湿度,田地也可以借此机会解解渴。

这场雨来匆匆,去也匆匆。“4月3日、4月4日我市以晴好天气为主。”市气象专家介绍。

市气象台预计:4月1日晴天间多云;4月2日阴天有小到中雨;4月3日多云间晴天;4月4日晴天间多云。

线索提供 任晓燕

出门看天

“佳利”为社区长者庆生



3月31日晚,佳利智慧社区养老站邀请老年歌舞团、老年戏剧爱好者为社区17位在3月份出生的老人举办了一场热闹的集体生日会。

晚报记者 徐松 摄

按规矩来
做人做事

讲文明树新风
中
国
文
化
精
神

中
国
文
化
精
神
中
国
文
化
精
神



中国网络电视台制 天津泥人张彩塑 翟洪作